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ATA DA 31º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE SE- 

TEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS (26-09-2016): 

Às dezesseis horas e quatorze minutos, do dia vinte e sete de setembro de dois mil e 

dezesseis, no Plenário, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo vereador 

Antônio Marcos Ramos de Freitas, que contou com a presença dos demais Vereadores. 

Todos firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram seus 

assentos. O Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número 

legal, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou ao 

secretário que fizesse a leitura da Ata da Trigésima Reunião Ordinária, realizada no 

dia vinte e seis de setembro de dois mil e dezesseis. A Ata foi colocada em discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Leitura das Correspondências: Ofício 

31/2016: audiência pública de prestação de conta do segundo quadrimestre do exercício 

corrente do poder executivo; Carta de Agradecimento (autoria do cidadão 

marianense Franklim de Castro Maia Filho): atendimento ao seu pedido de 

intervenção do poder executivo para canalizar uma rede de esgoto que passa ao lado de 

sua casa, localizada na rua Campinho nº17, Passagem de Mariana; Ofício 111/2016 

(Secretaria Municipal de Educação): convida para reunião de apresentação da 

realidade das creches Municipais. Portaria 54/2016 (Presidente da Câmara Municipal) 

posterga para o dia sete de outubro de dois mil e dezesseis, às oito horas, a reunião 

ordinária que ocorreria no dia três de outubro de dois mil e dezesseis. Leitura dos 

Projetos de Lei: nº66/2016 (autoria do Prefeito Municipal): autoriza abertura de 

crédito especial no orçamento vigente para custeio de ações e serviços de saúde, 

conforme Resolução SES/MG 5.321/2016 firmado junto ao governo do Estado de 

Minas Gerais- SES, e dá outras providências. Pela ordem, o vereador Fernando 

Sampaio pediu ao presidente que consultasse o plenário para votar o projeto em única 

discussão e votação. Sua solicitação foi aceita pelos demais vereadores. Projeto de
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Resolução nº67/2016 (autoria da Mesa Diretora): fixa subsídio dos Agentes Políticos 

do Executivo e dá outras providências. Pela ordem, o vereador Fernando pediu ao 

presidente que consultasse o plenário para votar o projeto em única discussão e votação. 

Seu pedido foi aceito pelos demais vereadores. Projeto de Resolução nº04/2016 

(autoria da Mesa Diretora): fixa subsidio dos vereadores para o quadriênio 2017/2020 

e dá outras providências. Leitura do Veto nº 02/2016 (autoria do Prefeito Municipal) 

ao Projeto de Lei nº 50/2016 (autoria da Mesa Diretora): autoriza abertura de 

crédito especial e dá outras providências. O presidente nomeou os vereadores Cristiano 

Vilas Boas, Adimar José Cota e João Bosco Cerceau Ibrahim para analisarem o veto. 

Requerimento nº 108/2016 (autoria da vereadora Daniely Cristina Souza Alves): 

requer que seja remetido ao chefe do Poder Executivo para que encaminhe cópia deste 

procedimento à Secretária Municipal de Educação e que esta atenda a convocação para 

que compareça nessa Casa de Leis para prestar informações pertinentes a sua pasta tais 

como: estrutura das escolas e creches municipais versando sobre o espaço físico 

utilizado por professores e alunos, assim como, as instalações; Qualidade e 

fornecimento da merenda escolar das crianças matriculadas na rede pública Municipal; 

Qualidade, quantidade e se foram entregues e de que forma foram feitas a distribuição e 

critérios adotados dos materiais escolares; Requerimento nº109/2016 (autoria do 

vereador Marcelo Macedo): requer que seja encaminhado cópia deste requerimento 

ao chefe do Poder Executivo para que este se digne a oficiar ao DER — MG solicitando 

informações acerca dos procedimentos adotados em relação à segurança, já diversas 

vezes questionados nesta Casa de Leis, sobre o trevo que dá acesso ao distrito de 

Monsenhor Horta. Leituras das Indicações: nº211 e 212/2016 (autoria do vereador 

Marcelo Macedo). Leitura da Moção de Pesar: pelo passamento do Sr. Rodolfo 

Santos Caetano (autoria do vereador Juliano Vasconcelos). A reunião ocorreu sem 

intervalo. Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº67/2016 (autoria da Mesa
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Diretora). O presidente colocou o projeto em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº04/2016 (autoria da Mesa 

Diretora). O presidente colocou o projeto em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Projetos de Lei nº66/2016 (autoria do Prefeito 

Municipal). O presidente colocou o projeto em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº62/2016 (autoria do Prefeito 

Municipal). O presidente colocou o projeto em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Pela ordem, o vereador Fernando pediu ao presidente que 

consultasse o plenário para votar o projeto em única discussão e votação. Seu pedido 

foi aceito pelos demais vereadores. O presidente colocou o projeto em única discussão 

e votação. Com a palavra, o presidente ressaltou que conselho consultivo muito pouco 

rende ou resolve e desejou que o conselho realmente funcione de forma efetiva. O 

projeto foi aprovado por unanimidade. Requerimento 109/2016 (autoria do 

vereador Marcelo Macedo). O presidente submeteu o requerimento em única 

discussão e votação. Com a palavra, o presidente parabenizou a iniciativa do vereador. 

O requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 108/2016 (autoria da 

vereadora Daniely Cristina). O presidente submeteu o requerimento em única 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Palavra Livre. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a Sessão às dezesseis horas e quarenta 

minutos. E, para constar, lavrou-se esta Ata que, após lida e aprovada, será assinada 
X & 

, B ma= pelos presentes. 


